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	AEROPARQUE JORGE NEWBERY



El Aeroparque Jorge Newbery se encuentra ubicado en la zona noroeste de la Ciudad de Buenos Aires, a una distancia de 2 km del centro. Ocupa una superficie total de 138 hectáreas, siendo la aeroestación de 30.000 m2.
Desde aquí salen múltiples vuelos con destinos nacionales y regionales hacia diversos países de América, por lo que su horario de operación es de 24 horas los 365 días del año.

Rutas que vuela cada una de las líneas áreas:

· Aerolíneas Argentinas:
Domésticos: Buenos Aires (Mar del Plata y Bahía Blanca)- Catamarca- Chaco (Resistencia)- Chubut (Comodoro Rivadavia, Esquel, Puerto Madryn y Trelew)- Córdoba (Córdoba y Rio Cuarto)- Corrientes- Entre Ríos (Paraná)- Formosa- Jujuy- La Pampa (Santa Rosa)- La Rioja- Mendoza (San Rafael y Mendoza)- Misiones (Iguazú y Posadas)- Neuquén (Neuquén y San Martín de los Andes)- Rio Negro (Bariloche, Viedma)- Santa Fé (Rosario y Santa Fé)- Salta- San Juan- San Luis (Merlo y San Luis)- Santa Cruz (El Calafate, Rio Gallegos y Santa Cruz)- Santiago del Estero (Santiago del Estero y Rio Hondo)- Tierra del fuego (Rio Grande y Ushuaia)- Tucumán.
Regionales: Paraguay (Asunción), Brasil (Brasilia, Curitiba, Porto Alegre, Rio de Janeiro, San Pablo, Salvador), Chile (Santiago de Chile), Colombia (Bogota), Uruguay (Montevideo, Punta del Este), Perú (Lima).

· Flybondi: Bariloche, Corrientes, Córdoba, Comodoro Rivadavia, El Calafate, Iguazú, Jujuy, Mendoza, Neuquén, Posadas, Puerto Madryn, Salta, Santiago del Estero, Tucumán.

·  Jetsmart: 
Domésticos: Bariloche, Corrientes, Córdoba, Comodoro Rivadavia, Iguazú, Jujuy, Mendoza, Neuquén, Posadas, Salta, Tucumán, Ushuaia, 
Regionales: Asunción, Chile.

· Avianca: Asunción
· Latam: Rio de Janeiro, San Pablo, Lima, Chile, 
· Gol Linhas Aereas:

Domésticos: Mendoza
Regionales: Florianópilis, Rio de Janeiro, San Pablo, Recife, Salvador.
· Sky Airline: Chile.

Respecto a los servicios, el aeropuerto cuenta, en el área de atención al cliente,  con sillas de ruedas a disposición y atención particular para menores con CEA,  conexión WiFi gratuita, ilimitada y segura, reconocidos locales gastronómicos dentro y fuera de las áreas de embarque, kioscos, asistencia al viajero, farmacia, locales de venta de indumentaria, accesorios y productos regionales, rentadoras de vehículos, kiosco de diarios y revistas, Duty Free Shop internacional, Shop Gallery nacional y salas de atención preferencial. Se detallan, a continuación, las marcas correspondientes a cada servicio:
LOCALES GASTRONÓMICOS
Burger King
Café Martinez
El club de la milanesa
Fausto
Florida Garden
Hard Rock CaféHavanna
La cabrera Express
Le pain Quotidien
Mc Donalds
Mostaza
Natural Market
Outback
Panera Rosa
Pani
Pizza Zen
Pizzería Academia
Starbucks
Tostado 



RENTADORAS
Alamo
Avis
Cia. De Sv. Aeroportuario
Europcar
Hertz
Localiza
Manuel Tienda Leon
Transair

RETAILS
Diarios y Revistas
Duty Free
Farmacity
Hard Rock Retail
Open 25
Shop Gallery
Smart Coffee
Yenny (Librería)

[bookmark: _GoBack]
OTROS SERVICIOS
Aeropuertos Vip Club (sala vip)
American express (sala vip)
Assist Card
Tripstore 
.
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