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El aeropuerto Internacional de las Cataratas del Iguazú Mayo D. Carlos Eduardo Krause, se encuentra ubicado a 25 km del centro de la ciudad de Iguazú en un punto estratégico denominado Triple Frontera, por limitar con Brasil y Paraguay.  Ocupa una superficie total de 1.804 hectáreas, siendo la medida de la terminal de pasajeros de 8000 m2 y la pista 13/31 de 3300 m x 45 m de asfalto.
Debido a que se trata de un sitio sumamente requerido por el turismo nacional e internacional, opera las 24 horas todos los días del año, tiene conexiones a 7 destinos nacionales y un vuelo regional a Santiago de Chile.
A continuación, se especifican las rutas que vuela cada una de las líneas áreas:

· Aerolíneas Argentinas: Buenos Aires (Aeroparque y Ezeiza), Córdoba, Jujuy, Mendoza, Rosario, Salta, Tucumán y Santiago de Chile.
· Flybondi: Buenos Aires (Aeroparque y Ezeiza).
· Jetsmart: Buenos Aires (Aeroparque y Ezeiza) 

Respecto a los servicios, el aeropuerto cuenta con conexión WiFi gratuita, ilimitada y segura, reconocidos locales gastronómicos dentro y fuera de las áreas de embarque, locales de venta de indumentaria, accesorios y productos regionales, rentadoras de vehículos, Shop Galery y una sala vip de atención preferencial.  Se detallan, a continuación, las marcas correspondientes a cada servicio:
LOCALES GASTRONÓMICOS:
Hall central:
· Natural market.

Área de embarque:
· Caffe martinez
· Heladería Duomo (próximamente).
· Natural Market
· Havanna 
· Hard Rock Caffe.
 


RENTADORAS:
· Nairebis
· Hertz
· Rojo
· Avis
· Flotas Comerciales
· Europcar
· Easy Rent
· Andes Rent
· Forest Rent a car.

OTROS SERVICIOS
· Hard Rock shop
· Gate 724
· Productos sustentables
· Four Touris Travel
· Ministerio de turismo
· Productores mineros
· Lima Melanie
· Ademi
· Shop gallery 
· Kiosco Kaa Hee (próximamente)
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