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	AEROPUERTO DE SAN JUAN 
“DOMINGO FAUSTINO SARMIENTO”



El Aeropuerto “Domingo Faustino Sarmiento está ubicado en la localidad de Las Chacritas, a 15 km y al sureste del centro de la ciudad de San Juan. Opera todos los días del año desde las 7 hasta las 21 horas.
Posee una superficie total de 190 hectáreas. Actualmente, se está desarrollando la segunda etapa de modernización de la terminal, la cual tendrá una superficie de más de 5300 m2 una vez finalizada.
Desde aquí, Aerolíneas Argentinas opera vuelos regulares de cabotaje hacia Buenos Aires (Aeroparque y Ezeiza) y córdoba y, regionales hacia Sao Paulo, Brasil. Desde este último destino, se pueden realizar múltiples conexiones internacionales.
El aeropuerto cuenta conexión Wifi gratuita, ilimitada y segura, baños familiares, sala de lactancia y en el área de atención al cliente, sillas de rueda para personas con discapacidad y atención especial a personas con CEA. Próximamente, se dispondrá también de un espacio de juegos en el área de pre embarque doméstico.
Además, dentro y fuera de las áreas de embarque hay reconocidos locales gastronómicos, kioscos), locales de venta de accesorios y productos regionales, rentadoras de vehículos, kiosco, Se detallan, a continuación, las marcas correspondientes a cada servicio:
GASTRONOMÍA
Entre Dos (cafetería – restaurant, y venta de productos de productos regionales en pre embarque nacional)
Entre Dos (cafetería y venta de productos regionales en PB)

RENTADORAS
Hertz (próximamente)
Alamo
Avis
Classic
Fácil
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DANPE (remises y taxis)

OTROS SERVICIOS
Candy Stop (kiosko /drugstore)
Vending machines (máquinas expendedoras de gaseosas y golosinas)
Cajero automático del Banco San Juan
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