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Cecilia Raimundo
Directora de Data & Customer Intelligence

[bookmark: _GoBack]Cecilia Raimundo es una experimentada líder en análisis y ciencia de datos con más de 20 años de experiencia en el campo. Actualmente se desempeña como Directora de Data y Customer Intelligence en Aeropuertos Argentina, donde lidera los equipos de Ciencia de Datos, Atención al Cliente y Marketing.
Sus roles previos incluyen haber sido Directora de Latam de Data & Tecnología en la empresa de tecnología agrícola Indigo de 2019 a 2021, y Gerente de Latam de Ciencia de Datos en MetLife de 2013 a 2019. En MetLife, Cecilia lideró la puesta en marcha del área de Analytics para 6 países de América Latina y desarrolló estrategias de segmentación de clientes y análisis predictivo.
Al comienzo de su carrera, Cecilia trabajó como Consultora de Negocios en minería de datos en AIS Group, y como Especialista en Minería de Datos en un banco desarrollando modelos de riesgo crediticio.
Cecilia tiene una Maestría en Ciencia de Datos de la Universidad Austral (2011-2012) y obtuvo su título en Sociología de la Universidad de Buenos Aires (1994-1999). Aporta un profundo conocimiento en analizar los datos provenientes de distintas fuentes y recursos de la compañía para que las áreas de negocio puedan tomar más y mejores decisiones basadas en información y así lograr reforzar la identidad digital para colocar los datos en el centro de la gestión, como así también aporta un gran conocimiento técnico en minería de datos, algoritmos de aprendizaje automático y herramientas como Python, SAS y Power BI, entre otros
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