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Gustavo Sabato es un experimentado ejecutivo de tecnología con 30 años de trayectoria. Actualmente se desempeña como Director de Sistemas de Aeropuertos Argentina desde 2023, donde anteriormente se desempeñó como CIO desde 2018.

Anteriormente, fue CIO de Molinos Río de la Plata entre 2013 y 2017, donde estuvo a cargo de rediseñar la organización de sistemas, enfocándola hacia el negocio. Durante 20 años trabajó para Monsanto Argentina en distintos roles de gerencia en sistemas y proyectos, especializado en implementaciones de SAP.

Gustavo estudió la licenciatura en Informática en la Universidad Del Salvador. También realizó un Programa de Desarrollo de Dirección en IAE, y varios cursos de especialización gerencial, liderazgo y lean management en instituciones como Monsanto Company y TAI de Nueva York. Domina español como lengua nativa e inglés de manera fluida.

Su trayectoria se ha enfocado en dirección de sistemas y tecnología, gestión de proyectos, integración de empresas, mejora de procesos y optimización del gobierno y la operación de sistemas en compañías líderes de Argentina.
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