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Matias Patanian 
 Vicepresidente

[bookmark: _GoBack]Antonio Matías Patanian, es un destacado ejecutivo argentino con una extensa trayectoria en el mundo empresarial. A sus 55 años, Patanian ha forjado una carrera sólida y diversificada, respaldada por su formación académica en comercio internacional de la Universidad Argentina de la Empresa.

Su carrera profesional está estrechamente ligada al grupo empresarial liderado por Eduardo Eurnekian, al que se unió en mayo de 1991. Durante más de tres décadas, Patanian ha desempeñado roles clave en diversas empresas del conglomerado, demostrando su versatilidad y capacidad de adaptación en diferentes sectores.

Inicialmente, Patanian se desempeñó en el área de Compras, trabajando en empresas como UZAL TEXTIL y varias entidades del Multimedios América, incluyendo Cablevisión, América 2, El Cronista Comercial, Pramer, Radio América, Radio del Plata y Aspen. Su trayectoria en el grupo multimedia continuó entre 1996 y 2001, ocupando cargos como vicedirector del departamento artístico, director del departamento de deportes y gerente de eventos especiales.

Entre 2001 y 2003, Patanian amplió su experiencia en el sector aeronáutico como gerente corporativo de LAPA AIRLINES. Posteriormente, regresó al grupo Eurnekian, desempeñándose como director de compras y contrataciones de la Compañía de 2003 a 2010.

Su ascenso en la jerarquía corporativa continuó, ocupando el cargo de coordinador de presidencia y director del área de nuevos negocios de 2010 a 2013. El punto culminante de su carrera llegó entre 2013 y octubre de 2019, cuando se desempeñó como director ejecutivo (CEO) de la compañía.

Actualmente, desde octubre de 2019, Patanian ocupa el cargo de Vicepresidente de AEROPUERTOS ARGENTINA, además de ser Presidente y Director de varias compañías del Grupo CORPORACIÓN AMÉRICA. Su trayectoria refleja una carrera ascendente y diversificada, que abarca desde medios de comunicación hasta la gestión aeroportuaria, consolidándolo como una figura destacada en el ámbito empresarial argentino.
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