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ACNUR inauguró muestra fotográfica “Esperanza Lejos del Hogar” en el Aeroparque Internacional Jorge Newbery 

La exhibición, que comenzó en el Aeropuerto Internacional de Carrasco, en Montevideo, Uruguay, como parte de una iniciativa conjunta entre ACNUR y Corporación América Airports, apunta a concientizar sobre la temática del desplazamiento forzado en el mundo, y permanecerá durante 2 meses en el Aeroparque Internacional Jorge Newbery. Será replicada en los aeropuertos de Argentina.

Buenos Aires, Argentina, 27 de junio - En conmemoración del Día Mundial del Refugiado, ACNUR, la Agencia de la ONU para los Refugiados, en conjunto con Aeropuertos Argentina y en presencia de funcionarios de la organización, directivos de Corporación América Airports, diplomáticos, funcionarios de gobierno, representantes de la sociedad civil y del sector privado, presentó en Argentina la muestra fotográfica “Esperanza Lejos del Hogar”, que apunta a concientizar sobre la temática del desplazamiento forzado en el mundo.

Según el último Informe de Tendencias Globales de ACNUR, publicado el 13 de junio de 2024, las cifras de desplazamiento forzado han llegado a 120 millones de personas. Los conflictos en curso, como los de Sudán, Armenia y Myanmar, están provocando nuevos desplazamientos y requieren una solución urgente. 


También se hizo presente Osvaldo Laport, Embajador de Buena Voluntad del ACNUR desde hace más de 20 años. Su compromiso y solidaridad con la causa son pilares fundamentales para transmitir los mensajes del ACNUR. Por ello, durante la inauguración, tuvo el honor de actuar como Maestro de Ceremonias.

La muestra presenta una selección de fotografías que son el reflejo de realidades de muchas de estas personas refugiadas y desplazadas alrededor del mundo, destacando la resiliencia y diversidad de quienes buscan seguridad y protección lejos de sus hogares, procurando generar empatía y comprensión sobre la situación de las personas refugiadas, visibilizando sus historias y contribuciones en las comunidades que las acogen.

La Representante Regional del ACNUR para el Sur de América Latina, la Sra. Karmen Sakhr destacó que: "Para el ACNUR la colaboración con el sector privado es clave con el objetivo de avanzar en soluciones innovadoras y sostenibles que aborden el impacto del desplazamiento forzado. Esta acción conjunta entre Corporación América Airports es un ejemplo de cómo el sector privado puede jugar un papel crucial en la promoción de la conciencia y la solidaridad” y finalizó sus palabras destacando que: ‘En un mundo cada vez más dividido, la tradición argentina de acoger a quienes más lo necesitan es un oasis de humanidad en un desierto de indiferencia”. 

Esta exhibición, que cuenta con el apoyo de Aeropuertos Argentina, estará en el Aeropuerto Internacional Jorge Newbery durante 2 meses y replica la muestra fotográfica que actualmente se encuentra en el Aeropuerto Internacional de Carrasco, Uruguay como parte de una iniciativa conjunta entre ACNUR y Corporación América Airports.

Para finalizar, Martin Eurnekian, Presidente de Aeropuertos Argentina, destacó que: “Es un honor recibir en nuestro aeropuerto la muestra fotográfica de ACNUR, la Agencia de la ONU para los Refugiados. Estas imágenes no sólo son obras de arte que capturan momentos de la vida cotidiana, sino que también son testigos silenciosos de la valentía, la dignidad y la resistencia de millones de personas. Como una de las puertas de entrada y salida de nuestro país, nuestros aeropuertos han sido testigos de innumerables historias de migración y refugio. Nos sentimos profundamente comprometidos con la causa de los refugiados y desplazados, y es por eso que hoy reafirmamos nuestro apoyo a ACNUR y a todas las iniciativas que buscan mejorar la vida de quienes lo han perdido todo”.


Sobre ACNUR
La oficina de ACNUR en Argentina se estableció en 1965 y está a cargo de las operaciones de ACNUR en Bolivia, Chile, Paraguay y Uruguay. Hasta diciembre de 2023, en Argentina había más de son más de 173 mil personas forzadas a huir y apátridas. 
Para obtener más información, favor de contactar a Magdalena Masseroni (masseron@unhcr.org).  |+5491149280756

Si queres colaborar, podes donar haciendo click acá: 

Acerca de Aeropuertos Argentina  
Aeropuertos Argentina nació en el año 1998 como AA2000 con el objetivo de desarrollar y operar terminales aéreas en el país, constituyéndose en uno de los mayores administradores privados del mundo con 35 aeropuertos en operación. 
Hoy cuenta con más de 2700 empleados que trabajan con el objetivo de cumplir con los más altos estándares internacionales de calidad en servicios y en seguridad, los 365 días del año. Es una de las 20 mejores empresas para trabajar en Argentina según el ranking de Great Place to Work, autoridad mundial en cultura organizacional.
Desde el inicio de la concesión realizó obras de gran envergadura y modernización en los principales aeropuertos del país, incorporando tecnología de última generación. Asimismo, contribuye con el desarrollo social, económico y cultural, convirtiéndose en un referente regional e internacional de la industria aeroportuaria. Su propósito es facilitar la conexión de personas, bienes y culturas para contribuir a un mundo mejor.
Aeropuertos Argentina es parte de Corporación América Airports, compañía que opera y administra 53 aeropuertos en 6 países: Argentina, Armenia, Brasil, Ecuador, Italia y Uruguay.
Más información en: www.aeropuertosargentina.com
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