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Aeropuerto Internacional de Mendoza
[bookmark: _GoBack]Campaña de concientización sobre el uso ares del estacionamiento reservados para personas con discapacidad
Mayor conciencia y accesibilidad

     
Mendoza, 19 de abril de 2023.- Aeropuertos Argentina 2000 realizó una campaña de concientización sobre el uso del estacionamiento para personas con discapacidad dentro del aeropuerto, junto a la organización “Observatorio de personas con discapacidad”. 

La iniciativa tuvo el objetivo de crear mayor conciencia en la sociedad sobre la importancia de respetar estos espacios que garantizan y facilitan el acceso de todas las personas a la terminal. 

Esta campaña, enmarcada en la reciente certificación de accesibilidad del aeropuerto otorgada por la Asociación Civil ALPI, consistió en la colocación de un sticker en la ventana del conductor y un folleto en el parabrisas al auto que no estaba debidamente identificado y ocupaba un lugar reservado para personas con discapacidad. El texto del folleto lo explicaba de la siguiente manera:
“Dejemos el espacio a quien lo necesite”
Si contás con una identificación de persona con discapacidad de estacionamiento otorgada por un organismo oficial exhibida en tu parabrisas, ¡este lugar es para vos! 
De lo contrario, dejá este espacio libre a quien realmente lo necesite. - Los lugares reservados para personas con discapacidad son los únicos que cuentan con el ancho para que una persona pueda bajar su silla de ruedas.
PONETE EN NUESTRO LUGAR, PERO NO EN EL LUGAR NUESTRO.

Durante la jornada contamos con la participación de integrantes de la organización “Observatorio de las personas con discapacidad” y de Natalia Acevedo, influencer mendocina conocida por su lucha por la inclusión social.


Acerca de Aeropuertos Argentina 2000 
Aeropuertos Argentina 2000 nació en el año 1998 con el objetivo de desarrollar y operar terminales aéreas en el país, constituyéndose en uno de los mayores administradores privados del mundo con 35 aeropuertos en operación. Hoy cuenta con más de 2500 empleados que trabajan con el objetivo de cumplir con los más altos estándares internacionales de calidad en servicios y en seguridad, los 365 días del año. Desde el inicio de la concesión realizó obras de gran envergadura y modernización en los principales aeropuertos del país, incorporando tecnología de última generación. Asimismo, contribuye con el desarrollo social, económico y cultural, convirtiéndose en un referente regional e internacional de la industria aeroportuaria. Su propósito es facilitar la conexión de personas, bienes y culturas para contribuir a un mundo mejor. Aeropuertos Argentina 2000 es parte de Corporación América Airports, compañía que opera y administra 53 aeropuertos en 6 países: Argentina, Armenia, Brasil, Ecuador, Italia y Uruguay. Más información en: http://www.aa2000.com.ar
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