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Women in Aviation, Travel & Tourism 2023

Nueva beca completa para el desarrollo profesional de la mujer 
en la industria de la aviación, viajes y turismo.


· Es una beca completa para la carrera de Ingeniería que se suma a la edición 2023 del programa llevado adelante por Aeropuertos Argentina 2000.
· Está dirigida a mujeres cursando el último año de la secundaria, en cualquier parte del país.
· Las inscripciones están abiertas hasta el 7 de agosto, para alumnas cursando el último año de secundaria.

Buenos Aires, 25 de julio de 2023.- Aeropuertos Argentina 2000 impulsa desde 2019 la iniciativa “Women in Aviation, Travel & Tourism”, cuyo objetivo es promover el desarrollo profesional de las mujeres en la industria aerocomercial dando becas de capacitación en las carreras relacionadas con el sector. 
En esta oportunidad, suma una beca completa para la carrera de Ingeniería de la Universidad Austral en el marco de la edición 2023. La nueva inscripción para la beca completa, estará disponible hasta el 7 de agosto, ingresando a: https://forms.office.com/r/n0PaC0mmtF
Pueden inscribirse mujeres cursando el último año de secundaria, de todo el país. 
Durante este año, el programa trascendió las fronteras y se implementó en todos los aeropuertos que administra Corporacion America Airports en diferentes países. En total, se han entregado 200 becas WIATT a nivel mundial, desde que comenzó la iniciativa.

El programa fue lanzado en marzo de 2019, siendo la de 2023 la tercera edición. Como parte de las acciones que se llevaron a cabo, se destacan:
-Lanzamiento en marzo 2019 con sponsorship del WEF y ACI World.
-Programa Gerente General por un día para egresadas del secundario.
-20 becas otorgadas de MBAs y posgrados en la Universidad de San Andrés.
-2 becas completas, otorgadas para cursar la carrera de Ingeniería en Universidad Austral.
-Mesa aeronáutica de género y diversidad.

En 2023, Aeropuertos Argentina 2000 se asoció con la Universidad de San Andres para ofrecer 12 medias becas en estudios de posgrado: 4 becas para un Executive MBA, 2 becas para un Master in Management Online y 6 becas para Programas Ejecutivos. Luego de analizar los perfiles de todas las candidatas, la Universidad decidió otorgar una beca más del 50%.
En abril se realizó un evento en el Aeropuerto Internacional de Ezeiza para anunciar a las 13 ganadoras de las becas. Participaron oradores de la industria: Paola Tamburelli, Administradora Nacional de Aviación Civil; Gabriela Logatto, Presidenta y Gerenta General de EANA; Pilar Becerra, 1ra Vocal del Directorio de ORSNA; Cecilia Raimundo, Gerente de Data Science de Aeropuertos Argentina 2000 y Nuria Estebez, Comandante de Aerolíneas Argentinas. 
También, hubo un segmento de conversación donde participaron Laura Barnator, Gerenta General de Unilever - elegida “CEO del año 2022” - y Paula Cristi, Gerente General de Despegar. 
Este año, el programa registró la participación de 83 postulantes de 6 países (Argentina, Chile, Ecuador, México, Perú y República Dominicana) con 13 ganadoras.
En 2022 se realizó la segunda edición del programa luego de la peor crisis de la industria. En esa oportunidad se realizó una convocatoria federal para chicas del último año del secundario para una beca completa para estudiar una carrera de Ingeniería en la Universidad Austral.

Acerca de Aeropuertos Argentina 2000 
Aeropuertos Argentina 2000 nació en el año 1998 con el objetivo de desarrollar y operar terminales aéreas en el país, constituyéndose en uno de los mayores administradores privados del mundo con 35 aeropuertos en operación. 
Hoy cuenta con más de 2500 empleados que trabajan con el objetivo de cumplir con los más altos estándares internacionales de calidad en servicios y en seguridad, los 365 días del año. 
Desde el inicio de la concesión realizó obras de gran envergadura y modernización en los principales aeropuertos del país, incorporando tecnología de última generación. Asimismo, contribuye con el desarrollo social, económico y cultural, convirtiéndose en un referente regional e internacional de la industria aeroportuaria. Su propósito es facilitar la conexión de personas, bienes y culturas para contribuir a un mundo mejor.
Aeropuertos Argentina 2000 es parte de Corporación América Airports, compañía que opera y administra 53 aeropuertos en 6 países: Argentina, Armenia, Brasil, Ecuador, Italia y Uruguay.
Más información en: www.aa2000.com.ar
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