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El Aeropuerto Internacional de Córdoba recibirá a los fanáticos de la fotografía de aviones 
· La quinta edición del Spotter se realizará en Córdoba el 21 de septiembre. 

· La inscripción será a través de la web de Aeropuertos Argentina y participarán los primeros 50 inscriptos que cumplan los requisitos en las bases y condiciones.  

Buenos Aires, 28 de agosto de 2024.- Aeropuertos Argentina presenta una nueva edición del Spotter Day, para los aficionados de la fotografía aeronáutica. El evento tiene el objetivo de integrar a la comunidad Spotter al aeropuerto.
50 spotters – aficionados a la observación y registro de aviones - tendrán la posibilidad de recorrer áreas restringidas para ubicarse en un punto estratégico de observación cercano a la pista. En esta posición exclusiva podrán disfrutar de los despegues y de los aterrizajes desde ángulos a los que habitualmente no se tienen acceso. 
“Desde Aeropuertos Argentina nos complace abrir las puertas del aeropuerto de Córdoba para integrar a la comunidad y brindarle la posibilidad a los aficionados de la fotografía aeronáutica de vivir su pasión desde un lugar de privilegio” comentó Estanislao Alemán, Gerente General de la Unidad de Negocios Este de Aeropuertos Argentina.
La inscripción será abierta al público desde las 00:00 horas del día 2 de septiembre hasta las 23.59 horas del 3 de septiembre de 2024, bajo la modalidad de inscripción previa en la página web de Aeropuertos Argentina:  Spotter Day Córdoba (aeropuertosargentina.com)
Acerca de Aeropuertos Argentina  

Aeropuertos Argentina nació en el año 1998 como AA2000 con el objetivo de desarrollar y operar terminales aéreas en el país, constituyéndose en uno de los mayores administradores privados del mundo con 35 aeropuertos en operación. 

Hoy cuenta con más de 2700 empleados que trabajan con el objetivo de cumplir con los más altos estándares internacionales de calidad en servicios y en seguridad, los 365 días del año. Es una de las 20 mejores empresas para trabajar en Argentina según el ranking de Great Place to Work, autoridad mundial en cultura organizacional.

Desde el inicio de la concesión realizó obras de gran envergadura y modernización en los principales aeropuertos del país, incorporando tecnología de última generación. Asimismo, contribuye con el desarrollo social, económico y cultural, convirtiéndose en un referente regional e internacional de la industria aeroportuaria. Su propósito es facilitar la conexión de personas, bienes y culturas para contribuir a un mundo mejor.

Aeropuertos Argentina es parte de Corporación América Airports, compañía que opera y administra 53 aeropuertos en 6 países: Argentina, Armenia, Brasil, Ecuador, Italia y Uruguay.

Más información en: www.aeropuertosargentina.com
