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El Aeropuerto Internacional de Ezeiza recibió 
a los fanáticos de la fotografía de aviones 
· La cuarta edición del Spotter se realizó en Ezeiza el 11 de mayo.
· Participaron 100 aficionados que se inscribieron a través de la web de Aeropuertos Argentina y que cumplieron los requisitos en las bases y condiciones.  

Buenos Aires, 12 de mayo de 2024.- Aeropuertos Argentina presenta una nueva edición del Spotter Day, para los aficionados de la fotografía aeronáutica. El evento tiene como objetivo integrar a la comunidad Spotter al aeropuerto.
100 spotters – aficionados a la observación y registro de aviones - tuvieron la posibilidad de recorrer áreas restringidas y ubicarse en un punto estratégico de observación como es el rodaje Golf, cercano a la intersección de las pistas. En esta posición exclusiva disfrutaron los despegues y los aterrizajes desde ángulos a los que habitualmente no se tienen acceso. 
El gerente general del Aeropuerto Internacional de Ezeiza, Sebastián Villar Guarino recibió a los participantes y expresó que “En Aeropuertos Argentina nos enorgullece recibir a los apasionados de la fotografía aeronáutica y compartir con ustedes esta experiencia única. El Spotter Day es un evento que trasciende fronteras y une a entusiastas de todo el mundo en torno a la fascinación por los aviones y el vuelo. Es una oportunidad excepcional para acercarse a estas maravillas de la ingeniería desde ángulos privilegiados y capturar momentos inolvidables”. Al cierre de la actividad indicó que “Este Spotter Day se convirtió en un espacio de encuentro, donde pudimos compartir nuestra pasión por la aviación y forjar nuevos vínculos. Los esperamos en próximas ediciones con nuestras puertas abiertas para vivir una vez más esta experiencia inolvidable”.

Al cierre, el administrador del Aeropuerto Internacional de Ezeiza, Lucas Cechet, agradeció a los organismos que colaboraron con el evento como la Administrador Nacional de Aviación Civil (ANAC), la Policía de Seguridad Aeroportuaria (PSA), la Empresa Argentina de Navegación Aérea (EANA), Aduana del Aeropuerto Internacional de Ezeiza y la Dirección Nacional de Migraciones. También, agradeció a los spotters y explicó los detalles técnicos de los despegues y aterrizajes que pudieron fotografiar.

Los spotters tuvieron la oportunidad de fotografiar 11 despegues y aterrizajes tanto de vuelos domésticos (2 arribos y 1 partida) como de vuelos internacionales (3 arribos y 5 partidas) y con aviones tan buscados por los aficionados como son el Boeing 748 “La Reina” de Lufthansa que despegó rumbo al aeropuerto de Frankfurt a las 16.45 y como el Airbus 321 de Sky Airlines. 
También, pudieron fotografiar el Embraer 90 de Aerolíneas Argentinas, el Airbus 320 y el 32D de Jetsmart, el Airbus 359 de Iberia, Level, el Boeing 789 de Air Canada y el Boeing 738 de Gol, el Airbus 330 de Level y Boeing 747 de Atlas. 
La inscripción se realizó a través de la página web de Aeropuertos Argentina: https://www.aeropuertosargentina.com/spotterday/Default?qi=13
Acerca de Aeropuertos Argentina  

Aeropuertos Argentina nació en el año 1998 como AA2000 con el objetivo de desarrollar y operar terminales aéreas en el país, constituyéndose en uno de los mayores administradores privados del mundo con 35 aeropuertos en operación. 

Hoy cuenta con más de 2700 empleados que trabajan con el objetivo de cumplir con los más altos estándares internacionales de calidad en servicios y en seguridad, los 365 días del año. Es una de las 20 mejores empresas para trabajar en Argentina según el ranking de Great Place to Work, autoridad mundial en cultura organizacional.

Desde el inicio de la concesión realizó obras de gran envergadura y modernización en los principales aeropuertos del país, incorporando tecnología de última generación. Asimismo, contribuye con el desarrollo social, económico y cultural, convirtiéndose en un referente regional e internacional de la industria aeroportuaria. Su propósito es facilitar la conexión de personas, bienes y culturas para contribuir a un mundo mejor.

Aeropuertos Argentina es parte de Corporación América Airports, compañía que opera y administra 53 aeropuertos en 6 países: Argentina, Armenia, Brasil, Ecuador, Italia y Uruguay.

Más información en: www.aeropuertosargentina.com
