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Preparados para el invierno: Aeropuertos Argentina activa el Operativo Nieve

[bookmark: _GoBack]Con la llegada del invierno, los aeropuertos del sur de Argentina se preparan para enfrentar las nevadas y condiciones climáticas adversas. En este contexto, Aeropuertos Argentina, a través de su Operativo Nieve, asegura la operatividad y seguridad en los aeropuertos comprendidos entre Bariloche, Comodoro Rivadavia, Esquel, Malargüe, Mendoza, Río Gallegos, Río Grande y San Rafael.

El operativo anual se despliega desde el 1° de mayo hasta el 30 de septiembre, pudiendo extenderse fuera de estas fechas si las condiciones climáticas lo ameritan. Con el fin de garantizarlo, personal especializado y maquinaria adecuada están listos para intervenir cuando sea necesario. 

Aunque el aeropuerto de Mendoza rara vez requiere remoción de hielo y nieve debido a sus características climáticas, todos los demás aeropuertos están equipados para enfrentar las inclemencias del invierno.

Las tareas del operativo incluyen intervenciones en las superficies pavimentadas, realizando tratamientos preventivos y correctivos en pistas, calles de rodaje, plataformas y otros sectores críticos del aeropuerto. Esto implica la aplicación de químicos anticongelantes, como urea sólida y glicol líquido, así como el uso de maquinaria pesada para retirar la nieve acumulada.

Además, se realiza un seguimiento meteorológico constante, monitoreando el pronóstico del tiempo y las condiciones climáticas actuales para anticipar la necesidad de activar el operativo. Se mantiene una comunicación fluida con entidades locales como el Servicio Meteorológico Nacional, ANAC y EANA para garantizar la seguridad de las operaciones.

En cuanto a la capacitación del personal, se brindan cursos avanzados sobre "Operaciones Invernales", abordando temas como factores humanos, prevención de incidentes, insumos anticongelantes, equipamiento y estimación de capacidades y tiempos de remoción. Esto asegura la eficiencia y seguridad en las operaciones aeroportuarias durante la temporada invernal.

Recientemente, la modernización y expansión de la Terminal de Pasajeros del Aeropuerto Internacional Teniente Luis Candelaria, ubicado en San Carlos de Bariloche, transforma por completo la experiencia aeroportuaria. El proyecto, ejecutado en tres etapas sucesivas sin interrumpir las operaciones, mejora significativamente la infraestructura y los servicios disponibles.

La remodelación integral se completó con tecnología de punta, confort y rapidez operativa, creando así un aeropuerto moderno y eficiente que ofrece una experiencia de viaje superior. Cada aspecto, desde la renovación de las instalaciones hasta la ampliación de la plataforma auxiliar, ha sido cuidadosamente planificado para satisfacer las necesidades de los pasajeros.

Con servicios como conexión WiFi gratuita, una variedad de locales gastronómicos y comerciales, salas VIP y más, el aeropuerto proporciona todo lo necesario para hacer que cada viaje sea cómodo y placentero. Además, con una clasificación de 4D según la OACI, el aeropuerto opera tanto vuelos nacionales como internacionales, sirviendo como un importante centro de transporte en la región.

Ubicado frente a la imponente cordillera de los Andes y con un clima caracterizado por inviernos largos y temperaturas frescas, el aeropuerto se erige como un punto crucial en el mapa aéreo, conectando a los viajeros con destinos nacionales e internacionales.

A través de este operativo, Aeropuertos Argentina busca mantener la calidad y seguridad en todas las fases de la operación aeroportuaria, desde el aterrizaje y despegue de aeronaves hasta su estacionamiento en la plataforma, incluso en las condiciones climáticas más desafiantes del invierno.


Acerca de Aeropuertos Argentina  
Aeropuertos Argentina nació en el año 1998 como AA2000 con el objetivo de desarrollar y operar terminales aéreas en el país, constituyéndose en uno de los mayores administradores privados del mundo con 35 aeropuertos en operación. 
Hoy cuenta con más de 2700 empleados que trabajan con el objetivo de cumplir con los más altos estándares internacionales de calidad en servicios y en seguridad, los 365 días del año. Es una de las 20 mejores empresas para trabajar en Argentina según el ranking de Great Place to Work, autoridad mundial en cultura organizacional.
Desde el inicio de la concesión realizó obras de gran envergadura y modernización en los principales aeropuertos del país, incorporando tecnología de última generación. Asimismo, contribuye con el desarrollo social, económico y cultural, convirtiéndose en un referente regional e internacional de la industria aeroportuaria. Su propósito es facilitar la conexión de personas, bienes y culturas para contribuir a un mundo mejor.
Aeropuertos Argentina es parte de Corporación América Airports, compañía que opera y administra 53 aeropuertos en 6 países: Argentina, Armenia, Brasil, Ecuador, Italia y Uruguay.
Más información en: www.aeropuertosargentina.com


image1.png
Aeropuertos
Argentina




