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	NUEVOS SERVICIOS EN EL AEROPUERTO DE IGUAZÚ


Iguazú, agosto de 2023- Aeropuertos Argentina 2000 suma servicios en el Aeropuerto Internacional de Iguazú, “Mayor D. Carlos Eduardo Krause”, para continuar mejorando la experiencia de los usuarios.
En la planta alta del hall central abrió sus puertas el nuevo local de “Café Martínez”. La compañía, destacada por tostar y elaborar sus propios cafés, ofrece, a su vez, una amplia carta de pastelería. 
Además, a partir de un acuerdo con la “Biblioteca Popular 2 de abril”, el ministerio de Turismo y la Secretaría de Cultura de la provincia, se habilitó un espacio verde de espera y lectura ubicado en el área externa de la terminal, junto a las dársenas de colectivos. Se trata de un área compuesta por glorietas con asientos que presentan carteles con códigos QR que se vinculan al sitio web de la biblioteca virtual gratuita, donde se pueden descargar obras literarias de autores locales. Este nuevo sector surgió a partir del proyecto de literatura misionera conocido como “Camino de la Lectura” llevado adelante por la biblioteca 2 de abril, que también está disponible en las embajadas y consulados argentinos por el mundo y tiene como objetivo acercar a las comunidades a la cultura misionera.
[bookmark: _GoBack]Días atrás, durante las aperturas, estuvo presente el Gobernador Oscar Herrera Ahuad, el intendente de Puerto Iguazú, Claudio Filippa, el ministro de turismo de la provincia José María Arrúa y el ministro de energía provincial Paolo Quintana. También, participaron de las inauguraciones representantes de Café Martínez y de la Biblioteca 2 de abril, el administrador del aeropuerto, Sergio Alejandro Pérez y el Gerente General de la Unidad de Negocio Noreste de AA2000, Estanislao Alemán.










Acerca de Aeropuertos Argentina  
Aeropuertos Argentina nació en el año 1998 como AA2000 con el objetivo de desarrollar y operar terminales aéreas en el país, constituyéndose en uno de los mayores administradores privados del mundo con 35 aeropuertos en operación. 
Hoy cuenta con más de 2700 empleados que trabajan con el objetivo de cumplir con los más altos estándares internacionales de calidad en servicios y en seguridad, los 365 días del año. Es una de las 20 mejores empresas para trabajar en Argentina según el ranking de Great Place to Work, autoridad mundial en cultura organizacional.
Desde el inicio de la concesión realizó obras de gran envergadura y modernización en los principales aeropuertos del país, incorporando tecnología de última generación. Asimismo, contribuye con el desarrollo social, económico y cultural, convirtiéndose en un referente regional e internacional de la industria aeroportuaria. Su propósito es facilitar la conexión de personas, bienes y culturas para contribuir a un mundo mejor.
Aeropuertos Argentina es parte de Corporación América Airports, compañía que opera y administra 53 aeropuertos en 6 países: Argentina, Armenia, Brasil, Ecuador, Italia y Uruguay.
Más información en: www.aeropuertosargentina.com
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