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Resistencia, 16 de julio de 2024.- En una iniciativa pionera dentro del eje de Salud y Bienestar de su plan estratégico de Sustentabilidad, Aeropuertos Argentina se enorgullece de presentar el programa "15 minutos para Cuidar tu Salud", en colaboración con la Fundación OSDE. 
Este innovador proyecto tiene como objetivo principal proporcionar acceso a la atención primaria de salud de manera voluntaria, anónima y gratuita a quienes deseen conocer sus parámetros básicos de salud y que enfrenten dificultades para acceder a servicios médicos regulares.

Detalles de la Acción:
1. Fecha y Ubicación:
-16 y 17 de julio: Domo del Centenario – Bienal Internacional de Esculturas 2024. Av. de los Inmigrantes 300 - Resistencia, Chaco -- 10:00hs a 15:00hs

1. Carpas de Atención:
-Se instalarán gacebos, para ofrecer un acceso fácil y conveniente a los participantes.

1. Servicios Ofrecidos:
-Chequeos de tensión arterial, glucemia y peso.
-Consultas médicas de atención primaria acompañadas de preguntas para abordar otros aspectos vinculados a la salud.


Acerca de Aeropuertos Argentina
Aeropuertos Argentina nació en el año 1998 como AA2000 con el objetivo de desarrollar y operar terminales aéreas en el país, constituyéndose en uno de los mayores administradores privados del mundo con 35 aeropuertos en operación. 
Hoy cuenta con más de 2700 empleados que trabajan con el objetivo de cumplir con los más altos estándares internacionales de calidad en servicios y en seguridad, los 365 días del año. Es una de las 20 mejores empresas para trabajar en Argentina según el ranking de Great Place to Work, autoridad mundial en cultura organizacional.
Desde el inicio de la concesión realizó obras de gran envergadura y modernización en los principales aeropuertos del país, incorporando tecnología de última generación. Asimismo, contribuye con el desarrollo social, económico y cultural, convirtiéndose en un referente regional e internacional de la industria aeroportuaria. Su propósito es facilitar la conexión de personas, bienes y culturas para contribuir a un mundo mejor.
Aeropuertos Argentina es parte de Corporación América Airports, compañía que opera y administra 53 aeropuertos en 6 países: Argentina, Armenia, Brasil, Ecuador, Italia y Uruguay.
Más información en: www.aeropuertosargentina.com
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