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Santiago del Estero, 14 de junio de 2023- Aeropuertos Argentina 2000 participó, por segundo año consecutivo, de la exposición “Smart City- Economía del conocimiento para la transformación social” que se llevó a cabo en el Nodo Tecnológico de Santiago del Estero. Daniel Ketchibachian, CEO de la compañía, remarcó la importancia de intensificar el “turismo sostenible” para el crecimiento de las economías locales y, destacó como actores clave de la industria a los anfitriones, los viajeros y los destinos. AA2000 lanzó, como una de sus tantas iniciativas para impulsar el desarrollo del turismo sustentable, el curso gratuito “Anfitriones del turismo sostenible” en alianza con la Universidad Católica de Salta (UCASAL), única universidad en el país que posee una Maestría en Turismo Sostenible. El curso está dirigido al público en general, y tiene como objetivo la capacitación y la colaboración entre los anfitriones para atender de mejor manera al turista y cuidar atentamente los recursos de cada ciudad. “Si todos entienden la importancia de su rol […], cada uno desde su lugar puede aportar para que un destino crezca de manera sostenible”.

Podés inscribirte ingresando en: https://www.ucasal.edu.ar/cursos/curso-anfitriones-turismo-sostenible.php

Acerca de Aeropuertos Argentina  
Aeropuertos Argentina nació en el año 1998 como AA2000 con el objetivo de desarrollar y operar terminales aéreas en el país, constituyéndose en uno de los mayores administradores privados del mundo con 35 aeropuertos en operación. 
Hoy cuenta con más de 2700 empleados que trabajan con el objetivo de cumplir con los más altos estándares internacionales de calidad en servicios y en seguridad, los 365 días del año. Es una de las 20 mejores empresas para trabajar en Argentina según el ranking de Great Place to Work, autoridad mundial en cultura organizacional.
Desde el inicio de la concesión realizó obras de gran envergadura y modernización en los principales aeropuertos del país, incorporando tecnología de última generación. Asimismo, contribuye con el desarrollo social, económico y cultural, convirtiéndose en un referente regional e internacional de la industria aeroportuaria. Su propósito es facilitar la conexión de personas, bienes y culturas para contribuir a un mundo mejor.
Aeropuertos Argentina es parte de Corporación América Airports, compañía que opera y administra 53 aeropuertos en 6 países: Argentina, Armenia, Brasil, Ecuador, Italia y Uruguay.
Más información en: www.aeropuertosargentina.com
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